



В Сысертском районе местная жительница признана виновной в убийстве своего соседа (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летней жительницы одного из сёл Сысертского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 сентября 2022 года подсудимая находилась в гостях у своих соседей, с которыми распивала спиртное. В процессе застолья между хозяином жилища и подсудимой произошёл конфликт. Разозлившись на своего оппонента, женщина выбежала от соседей, перелезла через забор на свой участок и, пройдя к себе в дом, вооружилась ножом. После этого она вновь направилась на соседский участок, в очередной раз преодолев забор. Зайдя в дом к соседу, подсудимая решила поставить точку в произошедшем конфликте и нанесла потерпевшему несколько ударов ножом в туловище. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По уголовному делу следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотр места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемой, проведены судебно-медицинская, биологическая, молекулярно-генетическая и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1760441>